

# 郑州市不动产登记中心今起搬新址

本报讯 郑州市民注意了!郑州市政府官方网站近日发布消息,自今日起,郑州市不动产登记中心将启用新的办公地点办理不动产登记业务,新办公地点为:二七区长江路与石门路交叉口东南角,盛世星苑4号楼二楼(大桥石化加油站对面)。希望各位申请人周知并相互转告,不要跑冤枉路。郑报融媒记者 董艳竹

## 下半年郑州旅游市场重点整治不合理低价游

本报讯 记者昨日从市旅游局获悉,下半年,各级旅游系统将开展以“不合理低价游”专项整治为重点的旅游市场综合治理。

按照部署,我市将重点整治社会和游客反映强烈的欺行霸市、虚假广告、价格欺诈、非法经营、欺客宰客、强迫消费、“一日游”市场、旅游景区周边环境、食品卫生等突出问题,以及是否无资质经营旅游业务、无导游资格执业;旅行社是否以不合理低价组织从事旅游经营活动;是否强迫或者变相强迫旅游者购物,通过合同外加点收费等欺客宰客;是否未经游客同意转团、擅自变更行程等情况。同时还将广泛开展抵制“不合理低价游”宣传活动和“不合理低价游”游客事迹征集活动,将“抵制不合理低价游,明明白白去旅游”宣传活动

向社区延伸,为广大游客文明旅游、理性消费指明方向。

为建立健全诚信体系,完善失信惩戒机制,按照要求,该局下半年将开展不诚信“黑名单”升级行动,完善失信行为记录信息发布机制,通过官方网站、微博、微信和新闻发布会等形式,定期公示失信行为信息记录。同时完善守法褒奖机制,建立旅游企业红黑榜;继续推动旅行社签订“旅行社诚信经营承诺书”,树立诚信导向。

此外,该局还将在全市旅游业广泛开展“文明旅游”主题实践活动,组织“文明旅游”志愿服务,开展“文明出行、快乐旅程”文明旅游活动,评选一批文明景区和最美导游、最美游客等,曝光一批旅游不文明典型案例。

郑报融媒记者 成燕

## 本报与小水滴志愿互助中心联合捐书助学 首批1000多册爱心图书送到希望小学

本报讯 4月22日的《郑州晚报》和4月21日的身边新闻客户端,都发布了《“世界读书日”,请您为我省贫困地区的孩子捐一本书》的消息,第一站要去开展送书活动的学校,是焦作市修武县宋营希望小学。

倡议发出后,得到了社会各界的积极响应,三个捐书点每天都有热心市民前来送书,“小水滴”的几个微信群里,爱心人士还纷纷以微信红包的形式,为此次活动捐款。

5月20日上午,33位小水滴志愿互助中心的志愿者,带着社会各界捐来的1000

多册爱心图书、100个文具盒、100个水杯、30多个书包、4700元爱心捐款及米面油等生活必需品,驱车赶到武宋营希望小学。现场为30个孩子发放爱心书包、水杯、文具、《小樱桃》杂志等。

捐赠仪式结束后,小水滴志愿者还到两个特困孩子家中慰问,送爱心物品和爱心款。

下个双休日,郑州晚报和郑州市小水滴志愿互助中心的“捐书助学”行动继续进行,将走进登封蔡沟小学。

郑报融媒记者 张翼飞

## 郑州至银川首条航空快线将开通

是郑州机场首个服务于“一带一路”国际城市的航空快线

本报讯 日前,豫宁机场战略合作协议签署和航空旅游合作推进会举行,根据协议,郑州至银川航空快线即将开通。该航空快线开通后,将成为郑州机场首个服务于“一带一路”沿线国际城市的航空快线。据介绍,目前共有7家航空公司开通郑州—银川航线,日均8个航班。为方便旅客出行,此次河南机场集团与宁夏机场集团建立战略合作平台,郑州机场与银川机场将以郑州—银川快线为支撑,构建银川经郑州辐射华东、东南、中南、东北地区,以及银川—郑州—东亚、东南亚、澳

洲、美洲等国际航线,近期计划增加山东航空银川—郑州—福州、南方航空银川—郑州—义乌、东方航空银川—郑州—宁波三条航线,力争2018年郑州—银川航线日均航班稳定达到10班以上,2020年达到15班以上。

郑州—银川快线开通后,郑州和银川两个机场将为旅客提供包括专用值机柜台、安检通道航专用休息区、简餐、优先登机、航空公司设计经郑州中优惠政策等服务项目。

郑报融媒记者 聂春洁 通讯员 张楠 施书芳

### ■关注助残日 关爱残疾人

## 用我的方式“说”爱你

全国聋人相亲节在郑举行



本报讯 5月20日,“第八届全国聋人相亲节”在郑州市丰乐农庄拉开帷幕,来自全国各地500名适龄未婚的聋人青年怀着对爱情、对幸福生活的憧憬来到现场。

据介绍,“全国聋人相亲节”最早由郑州市聋艺画廊发起,2015年郑州慈善总会正式立项实施“聋艺画廊”——聋人创业慈善项目,全方位多角度

地为聋人青年打造实现生活梦想的平台。

郑州慈善总会有关负责人表示,随着“聋艺画廊”慈善项目的不断完善,“全国聋人相亲节”的影响力将一年比一年扩大,衷心地希望更多的聋人青年能够在这里找到自己的梦中人,建立家庭,打造幸福生活。

郑报融媒记者 裴蕾/文 李焱/图

懂你,是为了更贴心

## 公交车长体验盲人出行难



5月21日,第27个国家助残日,郑州市和勤青年志愿互助中心的“黑暗体验工作坊”走进郑州公交,和郑州公交三公司“明明服务小分队”志愿者,与盲人朋友一起体验走路、上台阶、乘车等,让车长们体会盲人朋友出行的艰辛。

“在陌生的环境里,看不见、摸不着,盲人坐趟公交车比我们想象得还难。”80路车长王耀华在切身

体验后说。

“通过这次体验,让车长们真切体会到盲人在乘坐公交时的困难,从而使车长开展换位思考,这样的活动我们会继续开展下去,进而推行盲人乘车‘贴心’服务工作(从上车到找座位,再到下车)。”公交三公司四车队书记田威说出了这次活动的心得。

郑报融媒记者 张华 通讯员 田威 文/图